

# 辉煌百年路 奋进新鹰城

牢记初心使命 争取更大光荣

聚焦聚力项目建设 帮助解决实际问题

## 高新区倾力打造宜创宜业发展高地

本报讯(记者高秋鹏)7月3日至4日,利用周末,高新区党工委副书记凌兵率带领区相关部门负责同志,赶往安徽省六安市金寨县进行为期两天的考察,学习借鉴金寨县特色文化产业发展方面的好经验、好做法。7月4日晚9时,考察团连夜召开研讨会,总结当地招商引资和项目建设的理念、好方法,讨论如何在高新区迅速掀起招商引资和项目建设的新一轮高潮。

习近平总书记“七一”重要讲话令高新区全区上下备受鼓舞,该区党工委号召全区各级党组织和党员不忘初心、牢记使命,加快推进高新区高质量发展,努力为人民争取更大光荣。大家纷纷表示,要用实际行动答好时代考卷,锚定

全年目标任务,为全市发展贡献高新力量。

项目是高质量发展的载体,抓项目就是抓发展。7月1日下午,高新区党工委召开了全区重点项目工作推进会,明确全区上下要坚定不移地树立“项目为王,结果导向”理念,认清形势,扛稳责任,积极主动化解项目建设中的瓶颈问题,要坚持问题导向,梳理问题清单,聚焦聚力把制约项目推进建设的问题找实、找准、找细,紧扣推进时序,压实责任,形成合力;突出工作重点,以中国尼龙城创新产业园为核心,聚焦项目建设土地出让、资金保障等关键问题,超前谋划,在狠抓“项目为王”中克难奋进;强化项目跟踪,坚持依法行政理念,以结果

为导向,以结果论英雄,转变作风,狠抓落实,确保完成全年目标任务,持续保持全市领先地位。

这几天,区经济发展局积极同国内多个行业领军企业对接,或提供投资咨询服务,或帮助投资者解决难题,推动投资项目加快落地。

营商环境是企业生存发展的土壤,而良好的营商环境是区域发展的持续吸引力。7月5日上午,该区遵化店镇领导班子成员及机关科室负责人20余人,利用周一工作例会集中学习《平顶山日报》上的相关文章,深刻领会市委常委会会议精神。与会党员干部在谈及如何更好地为辖区重点项目提供服务时,一致认为要明确责任,履行服务内容,对企

业提出的合理要求办好办妥,做到服务不打折扣,真心实意帮助企业解决实际问题,努力优化营商环境。“今年,遵化店镇要打好‘友商牌’‘亲情牌’‘服务牌’,从自身发展定位出发,以企业实际需求为导向,专班跟进、专人对接、专情服务,用自身独特的魅力吸引凤凰筑巢。”镇长鲁万辉说。

产业园区是产业发展的重要载体,同时也是高新区的重要组成部分。目前,高新区在原有6个产业园区的基础上,正积极谋划中国尼龙城创新产业园项目,牢牢把握国家高新区“高”和“新”的发展定位,抢占未来科技和产业发展制高点,打造我市开放创新、高端产业集聚、宜创宜业的新增长极。

## 湛河区重大民生项目集中开工

岳杰勇出席仪式

本报讯(记者张亚丹)7月5日下午,湛河区“学党史、办实事、开新局”献礼党的百年华诞重大民生项目集中开工仪式在曹镇乡曹西村乡村振兴农村公路建设项目施工现场举行,市委常委、宣传部长岳杰勇出席并下达开工令。

此次集中开工的有湛河区乡村振兴农村公路建设项目、稻香路改造工程等基础设施类项目18个,新开元小学、老旧小区改造等民生项目9个,环保类项目3个,共计30个项目,计划总投资10.1亿元。其中,乡村振兴农村公路建设项目总投资估算为3.21亿元,涵盖41条农村公路,建设总里程为77.875千米,涉及曹镇乡、荆山街道、北渡街道、滨河街道,预计两年内完工。

当前正是湛河区加快打造“五个湛河”、推动经济社会高质量发展的关键时期,该批民生项目的集中开工,将进一步提升辖区城乡基础设施建设水平和服务能力,改善城乡环境,为百城提质和乡村振兴打下坚实基础。

仪式结束后,岳杰勇先后到曹镇乡银王村、杨西村、齐务村,实地了解乡村文明建设、人居环境整治、产业经济发展等情况。

戚绍斌在我市调研企业经营发展情况时强调

## 真抓实干 倾力帮助企业发展壮大

本报讯(记者王桂星)7月5日,省“万人助万企”活动第四工作组组长、省公安厅副厅长戚绍斌带领工作组,来到神马股份帘子布公司、天瑞集团调研企业经营发展情况。

戚绍斌一行先后来到神马股份帘子布公司及天瑞集团旗下的中原大易科技有限公司、汝州天瑞煤化工有限公司等企业,深入厂房车间,仔细察看企业生产经营情况,详细了解企业营商环境、遇到的困难和问题。

戚绍斌强调,对于企业提出的困难和问题,第四工作组将及时向省、市有关部门反映,积极协调解决,为企业发展排忧解难。平顶山各级各部门务必提高思想认识,深刻领会省委、省政府组织开展“万人助万企”活动的深刻内涵和现实意义,抓好组织领导和工作落实。要选派优秀干部带着诚心诚意深入企业生产经营一线,融入万企之中,与企业家人贴心地交流,听实话、察实情、办实事、解难题,倾力帮助企业发展壮大。要充分发挥自身掌握的政策、信息等方面优势,及时帮助企业协调解决实际问题,并通过这次活动,真正建立解决“企业发展重点难点堵点痛点问题”的常态化机制。

## 市人民检察院党组理论学习中心组(扩大)会议召开

侯民义出席

本报讯(记者王代语)7月5日下午,市人民检察院党组理论学习中心组(扩大)会议召开,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,市人民检察院检察长、党组书记侯民义出席,市委党史学习教育第五巡回指导组组长陈国重等列席指导。

侯民义指出,习近平总书记的重要讲话立足中国共产党百年华诞的重大时刻、两个一百年历史交汇的关键节点,是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命的政治宣言,是团结带领全国人民以史为

鉴、开创未来的行动指南。

侯民义强调,全市检察机关要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为一项重大政治任务,深刻领会和把握讲话的重大意义、丰富内涵、核心要义、实践要求,切实把思想和行动统一到讲话精神上来。要把学习成果作为推动做好检察工作的强大动力,以高度的政治自觉依法履职,实现检察工作全面发展。要全面深化司法体制改革,着力提高法律监督能力,为坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化作出新贡献。

重点行业绩效分级提升

## 155家企业纳入培育清单

本报讯(记者程颖)7月4日,记者从市生态环境局了解到,为引导企业加快节能、降耗、减污、降碳等绿色转型发展和科技创新,各县(市、区)生态环境部门和行业专家的指导下,制定“一企一策”提升方案,通过设备更新、技术改造、治理升级等措施,8月至9月底接受A、B级和绩效引领性企业考核。

生态环境部门将对不同环保治理水平的企业实施差别化管控措施。对近三年获得省级以上“能效领跑者”“绿色工厂”称号和企业,优先纳入绩效分级提升评选范围。全面稳定达标排放的A级企业,在重污染天气预警期间,可自主采取减排措施,并纳入市、县监管执法正面清单,减少现场检查频次。

除D级企业。

这155家企业主要涉及水泥、化工、涂装、制造等行业,将在各县(市、区)生态环境部门和行业专家的指导下,制定“一企一策”提升方案,通过设备更新、技术改造、治理升级等措施,8月至9月底接受A、B级和绩效引领性企业考核。

生态环境部门将对不同环保治理水平的企业实施差别化管控措施。对近三年获得省级以上“能效领跑者”“绿色工厂”称号和企业,优先纳入绩效分级提升评选范围。全面稳定达标排放的A级企业,在重污染天气预警期间,可自主采取减排措施,并纳入市、县监管执法正面清单,减少现场检查频次。

## 石龙区多举措加强臭氧污染管控

本报讯(记者闫增旗)“今天要继续严查涉VOCs企业错峰生产落实情况,全面禁止喷涂、油漆、焊接露天作业。”7月1日上午,石龙区生态环境局局长孙晓东在石龙区环境污染防治工作微信群就环境污染防治管控进行重点提醒。

入夏以来,低空臭氧污染不断加剧,该区多种措施强化臭氧管控,有效控制和削减挥发性有机物和氮氧化物等污染物。

该区前期对全区涉及有机化工、表面涂装、包装印刷、橡胶制品等行业企业的原辅材料用量、种类、VOCs处理情况进行了摸底排查,建立全区涉及挥发性有机物的

重点行业企业排污清单,并将企业污染物排放情况向社会公布。

由区生态环境局牵头,区城管局安排洒水车,保证每天早上7点到晚上8点,对重点区域进行高频次、不间断洒水作业,降低高温时段臭氧生成;将建筑墙体涂刷、装饰作业时间调整到每日18时至次日9时期间,高温时段禁止作业;日最高气温高于28摄氏度(含)时,该区将辖区所有加油站卸油作业时间调整到每日18时至次日9时,高温时段禁止卸油;加大露天烧烤清零力度,全面开展餐饮业油烟治理专项行动,对各餐饮单位油烟净化装置使用情况进行持续督察。

## 今年全省首次经济犯罪案件庭审观摩在我市举行

本报讯(记者何思远)6月23日,今年全省首次经济犯罪案件庭审观摩活动在我市举行。市人民检察院依法提起公诉的龚某等5人涉嫌生产、销售伪劣产品等罪一案,在市中级人民法院进行公开审理。省人民检察院及郑州市、洛阳市等8个市人民检察院经济金融犯罪检察部门负责人及业务骨干参加庭审观摩活动。

为确保庭审效果,公诉人全程采用多媒体方式示证,条理清晰地还原案件全貌,有力、准确地指控了5名被告人实施的犯罪行为,增强了庭审的实质化效果。庭审观摩结束后,省人民检察院组织庭审观摩人员召开了座谈会。会上,省人民检察院第四检察部主要负责同志对此次庭审效果给予了充分肯定。与会人员进行自身实践经验对本次庭审活动进行了评议,并对如何做好出庭公诉工作发表了各自见解。

## 市图书馆举办党史党建图书图片展

本报讯(记者卢晓亮)7月3日,记者从市图书馆了解到,该馆在市文化艺术中心一楼特别推出“光辉百年·书香传承”——庆祝中国共产党成立100周年“红色记忆”党史党建图书图片展,展期为7月1日至31日。

本期图书展览围绕“庆祝中国共产党建党100周年”,精心挑选了《党史年志》《新时代党的全面领导与党的建设》《新时代党的思想建设与理论武装》《中国共产党创立之路》《新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜》《新时代党的建设》《中国共产党历史重要文献辞典》等54册图书,全方位、多角度展示了中国共产党为人民谋幸福、为中华民族谋复兴的百年奋斗历程。

## 示范区首届创业创新大赛举行

总奖金达48万元

本报讯(记者田秀忠)7月2日上午,市城乡一体化示范区首届创业创新大赛决赛在河南城建学院学术报告厅举行,48万元总奖金各归其主。

本次创业创新大赛由示范区组织人力资源社会保障局主办,河南城建学院大学科技园承办。大赛分为创业组、创新组两个组别,通过预赛,共有12个优秀项目及企业进入决赛。各组均设置一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,总奖金48万元。

经过近4个小时的激烈角逐,河南跃薪智能机械有限公司的“无人双向纯电动矿卡的研发与应用”项目被评为大赛创业组一等奖,获得创业奖金10万元;河南城建学院报送的“电”势力项目获得大赛创新组一等奖,获得创业奖金5万元。

近年来,示范区高度重视创业创新工作,先后出台多项支持创业创新的优惠政策,培育了一批特色突出、功能完善、效应良好的创业项目。

# 辉煌百年路 奋进新鹰城

学党史 悟思想 办实事 开新局



贴心服务

7月3日,新华区新街街道兴华社

区工作人员为居民办理低保复审手续。

当天,社区居民王先生坐着轮椅来到该社区便民服务大厅门口,兴华社两位

工作人员看到后,来到王先生身边,耐心

细致地帮助他办理了整套审批手续,受到居民称赞。本报记者 毛玺玺 摄

学习鹰城党史 重温红色岁月

## 市纪委监委党员干部接受党史教育

本报讯(记者蔡文瑞)7月1日下午,市纪委监委组织机关党员干部走进平顶山博物馆开展党史学习教育。

在一楼大厅,机关党员干部首先参观了“不朽的信仰——平顶山革命文物展”,图片和文物无声诉说着曾经发生在平顶山不同历史时期党和人民英勇奋斗

的光荣历史。

随后,大家集中观看了专题片《红色鹰城》。该片以中国共产党领导平顶山人民开展革命斗争的历程为主线,通过“鹰城大地、星火燎原”“坚持抗战、遍地烽烟”“逐鹿中原、红旗满”三部分内容,展现了中国共产党在平顶山不同历

史时期的革命斗争历程,引领党员干部深入学习平顶山地方党史,重温激情燃烧的红色岁月。

参观结束后,60余名机关党员干部面向党旗重温入党誓词。大家纷纷表示,将以此次活动为起点,凝聚共建鹰城美好明天的磅礴力量。

## 年生产10000吨电力变压器用漆包线项目环境影响评价公众参与第二次公示

河南新庆电工材料有限公司拟投资14800万元在平顶山市郟县高低压产业园6号建设年生产10000吨电力变压器用漆包线项目,根据《中华人民共和国环境影响评价法》《建设项目环境保护管理条例》及有关文件的规定,我公司委托平顶山市中环环保科技有限公司承担了本项目的环评评价。

按国家生态环境部令4号文《环境影响评价公众参与办法》有关规定,现对项目环境影响评价信息进行公示,欢迎公众积极参与并提出宝贵意见。

一、项目基本情况  
项目名称:年生产10000吨电力变压器用漆包线项目;建设单位:河南新庆电工材料有限公司;性质:新建;建设地点:平顶山市郟县高低压产业园6号;项目概况:利用园区标准化厂房,年生产10000

吨电力变压器用漆包线。

二、环境影响评价报告书的查阅方式  
链接:https://pan.baidu.com/s/10p7i0-xHtTKit\_e7Yv-MxQ提取码:1234。

三、公众意见表的网络链接、公众范围和注意事项  
链接: https://pan.baidu.com/s/10p7i0-xHtTKit\_e7Yv-MxQ提取码:1234。  
公众范围:受到项目影响的单位和个人,以及关注项目建设的单位和个人。  
主要事项:本次公告主要征求公众、专家和社会团体对工程建设和运营过程中可能对环境影响产生的影响提出自己的看法和意见。

四、公众意见反馈方式和起止时间  
主要方式:公众可通过邮件、传真、电话、信函、来访等方式与建设单位或环境影响评价机构联系,发放公众参与调查表或

回函、来电。

起止时间:本公告发布后10日内。

五、建设单位名称及联系方式  
单位名称:河南新庆电工材料有限公司  
联系人:周总  
联系方式:18937571866  
邮编:467100  
通信地址:郟县高低压产业园6号

六、环境影响评价报告编制单位的名称和联系方式  
环评单位:平顶山市中环环保科技有限公司  
联系人:李经理  
联系电话:18637512123  
通信地址:平顶山市卫东区建设路880号物资大厦3楼A03-04号。  
河南新庆电工材料有限公司  
2021年7月6日